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Die nachstehenden Vertragsbedingungen gelten für alle Produkte und Dienstleistungen 

unseres Hauses. 

Inländische Bestellungen: 

1. Wie Sie bestellen 

Gerne können Sie unsere Produkte unter www.Luwig-Engelhart.de im Internet bestellen. 

Telefonisch erreichen Sie uns montags bis freitags von 8:00-17:00 Uhr unter (0811) 17 37. 

Sie können Ihre Bestellung auch per Fax unter (0811) 16 04 an uns senden. Bei telefonisch, 

schriftlich und über Internet erteilten Aufträgen gelten diese Vertragsbedingungen. Der 

Kaufvertrag kommt mit Auslieferung der Ware zustande, für Vorkasse bereits mit der 

Zahlungsaufforderung, die Sie von uns nach Ihrer Bestellung erhalten. 

  

2. Unsere Preise 

Mit der aktuellen Preisliste verlieren alle früheren Preise ihre Gültigkeit. Die Preise haben 

eine Gültigkeit von einem Jahr ab Erscheinungsdatum der Preisliste. Unsere Preise sind Euro-

Preise und beinhalten für Lieferungen in die Bundesrepublik Deutschland die derzeit gültige 

Mehrwertsteuer.  

  

 

 

http://www.luwig-engelhart.de/


3. Versandkosten 

Für Lieferungen innerhalb der Bundesrepublik Deutschland hängen die Versandkosten von 

der Menge der bestellten Waren sowie der Versandart ab und werden Ihnen vor Abgabe Ihrer 

verbindlichen Bestellung deutlich mitgeteilt. Ab einem Bestellwert von über € 200,00 entfällt 

der Versandkostenanteil vollständig. Wenn wir Ihre Bestellung aus technischen Gründen in 

mehreren Teilen ausliefern, berechnen wir die Versandkosten selbstverständlich nur einmal. 

Innerdeutsch Pakete bis 31 kg 7,60 €, Päckchen bis 2 kg 4,10 €  

  

4. Lieferung 

Die Lieferung erfolgt – soweit am Artikel nicht anders beschrieben – per Paketdienstleister. 

Bitte beachten Sie, daß eine abweichende Lieferadresse in keinem anderen Land als die 

Rechnungsadresse sein darf. 

  

5. Gewährleistung und  Garantien 

Sollten gelieferte Artikel offensichtliche Material- oder Herstellungsfehler aufweisen, wozu 

auch Transportschäden zählen, so reklamieren Sie bitte solche Fehler sofort gegenüber uns 

oder dem Mitarbeiter des Zustellers, der die Artikel anliefert. Die Versäumung dieser Rüge 

hat allerdings für Ihre gesetzlichen Ansprüche keine Konsequenzen. Für alle während der 

gesetzlichen Gewährleistungsfrist auftretenden Mängel der Kaufsache gelten nach Ihrer Wahl 

die gesetzlichen Ansprüche auf Nacherfüllung, auf Mangelbeseitigung und Neulieferung 

sowie – bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen – die weitergehenden Ansprüche auf 

Minderung oder Rücktritt sowie daneben auf Schadensersatz, einschließlich des Ersatzes des 

Schadens statt der Erfüllung sowie des Ersatzes Ihrer vergeblichen Aufwendungen.  

Wir als Hersteller garantieren für die Zuverlässigkeit unserer Produkte.  

  

6. Widerrufsrecht 

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu 

widerrufen. 

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen 

benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. 

hat. 

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns Fa. Ludwig Engelhart, organische 

Düngemittel, Schloßgut Erching, 85399 Hallbergmoos, Tel. 0811-1737, Fax 0811-1604, 

info@ludwig-engelhart.de mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post 

versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 

informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster - Widerrufsformular verwenden, das 

jedoch nicht vorgeschrieben ist.  



  

Sie können das Widerrufsformular oder eine andere eindeutige Erklärung auch elektronisch 

ausfüllen und übermitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir 

Ihnen unverzüglich per E-Mail eine Bestätigung über den Eingang eines solchen Widerrufs 

übermitteln. 

  

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 

Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

  

Folgen des  Widerrufs 

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen 

erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die 

sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, 

günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn 

Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses 

Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 

Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit 

Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen 

dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die 

Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie 

Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. 

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab 

dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns 

zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der 

Frist von vierzehn Tagen absenden. Wir tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung 

der Waren. 

  

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser 

Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der 

Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist 

  

  

Widerrufsformular 

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und 

senden Sie es zurück.) 

Muster-Widerrufsformular und AGBs als Download. 

http://www.ludwig-engelhart.de/shop/PublishedFiles/AllgemeineGeschaeftsbedingungenABG.pdf


7. Wie Sie zahlen können 

  

1. Vorauskasse  

An Neukunden liefern wir nach Vorauszahlung. Die Warensendung erfolgt umgehend nach 

dem Geldeingang auf unserem Konto. Unsere Kontodaten werden Ihnen mit der 

Bestellbestätigung per E-Mail zugesendet. 

  

2. per Lastschrifteinzug 

Sie erteilen uns die Genehmigung, den Rechnungsbetrag von Ihrem Bankkonto einzuziehen. 

Die Genehmigung gilt auch für zukünftige Rechnungen, ist aber jederzeit widerrufbar. Die 

Belastung des von Ihnen angegebenen Kontos erfolgt nach der Auslieferung Ihrer Bestellung 

an den Transportdienstleister. Wir erheben Bearbeitungskosten von €1,00. Vorkassen oder 

Anzahlungen werden nach Eingang der Bestellung belastet. 

  

3. nach Rechnung 

Zahlen Sie bitte innerhalb von 8 Tagen nach Zugang der Rechnung und der Ware. Die 

Rechnung finden Sie im Paket. Wenn Sie nicht innerhalb dieser vereinbarten Frist zahlen, 

sind wir berechtigt, Ihnen € 5,00 für die Mahnung berechnen. 

An Neukunden liefern wir Aufträge in der Regel per Lastschrifteinzug oder nach 

Vorauszahlung. Wir behalten uns aber vor, auch in anderen Fällen Vorauszahlung zu 

verlangen. In Einzelfällen behalten wir uns vor, die Ware erst nach einer Anzahlung 

auszuliefern. Dies werden wir nach Eingang der Bestellung mit Ihnen abstimmen.  

  

8. Eigentumsvorbehalt 

Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware unser Eigentum. 

9. Sonstiges 

Weil unsere Produkte keine Massenartikel sind, können in seltenen Fällen Abweichungen von 

den Abbildungen und Angaben vorkommen. Die mit uns geschlossenen Verträge unterliegen 

deutschem Recht unter Ausschluß des UN-Kaufrechts und des EGBGB. Unter Vollkaufleuten 

gilt das Amtsgericht Freising als ausschließlicher Gerichtsstand. 

10. Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen  

Sie können die Allgemeinen Geschäftsbedingungen jederzeit auf dieser Seite einsehen und 

auf Ihrem Rechner speichern. 



Kinder und Jugendliche 

Personen unter 18 Jahren sollten ohne Zustimmung der Eltern oder Erziehungsberechtigten 

keine personenbezogenen Daten an uns übermitteln. Wir erfassen wissentlich keine 

personenbezogenen Daten von Kindern und Jugendlichen. 

 

 


